

## Zápis č. 12/2020 ze schůze Výboru Společenství vlastníků jednotek domu Jablonecká 698-711, Prosek

Místo konání: kancelář SVJ, Jablonecká 704/22, Praha 9

Datum konání: 21.10.2020 v 20:00 hod.

**Přítomni:** Tomáš Rumpík, Miroslav Virva, Daniel Voců, ,

**Omluven:** Jana Oulová

### **Program jednání Výboru:**

#### **1) Zápis ze Shromáždění dne 7.9.2020**

Výbor obdržel zápis ve lhůtě, ale pro faktické nedostatky (nesoulad s doslovným přepisem dle audiozáznamu) tento dvakrát vrátil k přepracování společnosti J.N.Nova s požadavkem na opravu. Konečnou verzi ještě nemáme. Nesouhlas s původním zněním vyjádřila také ověřovatelka zápisu.

#### **2) Výměna stoupaček SV a TUV v souvislosti s Covid-19**

V souladu s vydanými nařízeními Vlády ČR zůstávají v platnosti zveřejněné termíny výměny stoupacích rozvodů SV a TUV v bytech. Vlastníky důrazně žádáme o zpřístupnění svých bytů.

Všichni pracovníci, kteří se budou v bytech pohybovat, budou mít po celou dobu ochranu úst a nosu a vlastníci, kteří se v bytech budou zdržovat s nimi, musí dodržovat stejné požadavky na ochranu.

V případě, že dojde ke zpřísnění vyhlášeného režimu, a bude nutné práce přerušit, bude toto oznámeno včas ve vitrínách jednotlivých vchodů a na webu SVJ.

Přesto je nutné, aby vlastníci do poslední chvíle počítali s tím, že v uvedeném termínu se výměna uskuteční.

#### **3) Instalace vnitřního optického rozvodu**

Upozornujeme, že od konce měsíce října a v průběhu listopadu bude v domě zvýšený pohyb pracovníků f. Vegacom a.s., kteří budou provádět instalaci vnitřního optického rozvodu v objektu pro společnost CETIN a.s. Do bytů vstupovat nebudou.

#### **4) Likvidace předmětů ve společných prostorech domu**

Výbor OPĚT zajistí na náklady všech vlastníků likvidaci věcí, které jsou ve společných prostorech domu a jsou v rozporu s předpisy požární bezpečnosti. Předměty budou odstraněny bez náhrady.

#### **5) MODRÉ ZÓNY V JABLONECKÉ**

Ve dnech 24. a 25.10.2020 bude prováděno vyznačování modrých zón v ulici Jablonecká a nebude možné parkovat svá vozidla. Náhradní parkování je vyhrazeno v přilehlých ulicích a u Polikliniky Prosek. Více info na webu MÚ Praha 9 nebo na Facebooku.

Schůze byla ukončena v 21:30 hod.

Zapsal: Tomáš Rumpík, předseda Výboru

Podpis:

Ověřil: Miroslav Virva, místopředseda Výboru

Podpis: